

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2021年3月2日
星期二
农历辛丑年正月十九
总第112期(2021年第7期)
新闻热线：0537-2110110

火炬路中学等5个重大项目开工

上述重大项目总投资39亿，涉及教育、商业等

本报济宁3月1日讯(记者

邓超) 2月26日，济宁市2021年一季度重大项目集中开工仪式举行，太白湖新区5个项目集中开工。

区党委书记展鑫在项目集中开工仪式上指出，这次开工仪式，太白湖新区共有5个项目集中开工，总投资39亿元，其中10亿元以上项目1个、5亿元以上项目2个。同步开工的南城印象商业街、贵和购物广场、济东新村数字经济产业园一期项目和神州天立济宁学校、火炬路中学两所学校，涉及商业休闲、产业园区、社会民生等领域，将进一步提升新区产业发展和服务配套水平，助推中心城区的快速发展。

此次集中开工的项目中，贵和购物广场项目，总规划用地153亩，总建筑面积33.7万平方米，总投资22亿，其中贵和购物广场总建筑面积17.8万平方米，是集购物、休闲、餐

饮、影院、娱乐、办公等多功能于一体、“一站式”消费和“体验式”购物的城市商业综合体；住宅总建筑面积约16万平方米，由8栋电梯洋房及7栋小高层组成，着力建成一个环境优美、居住舒适、景观秀丽的现代人居典范社区。

火炬路中学项目，位于火炬南路西，廉庄路东，奥体路南，用地总面积6.6万平方米，建筑面积27966平方米，学校建设规模36个班，预计可容纳师生2000人。

神州天立济宁学校项目，是由神州天立教育集团投资的学校，西邻进士路、南邻北湖西路、东邻济安桥路、北邻尚书路，规划总用地面积16.8万平方米，建设小学、初中、高中一贯制学校。

南城印象商业街项目，位于会通路以东、廉庄路以西、奥体路以南，建设用地面积8096平方米，总建筑面积为13070平方米，形成开放式商



火炬路中学项目效果图。

业街区。

区党委副书记、管委会主任曹广州在主持仪式时指

出，2021年一季度重大项目集中开工，拉开了新的一年大干快上的攻坚序幕。这些项目的

开工，为太白湖新区加快实现“一核引领”，助推“二次创业”纵深实施提供了强力支撑。

太白湖新区提升干部执行力动员大会召开

敢于担当、勤于实干、狠抓落实

2月25日，太白湖新区提升干部执行力动员大会召开。会议贯彻落实全省2021年工作动员大会和全市提升干部执行力动员大会精神，聚焦“一核引领”“二次创业”战略目标，动员全区上下以开局就要决战、起步就要冲刺的奋斗姿态，奏响敢于担当、勤于实干、狠抓落实的时代强音。区党委书记展鑫出席会议并讲话，区党委副书记、管委会主任曹广州主持会议。

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 林通

以百折不挠的精神 书写“一核引领”新篇章

展鑫要求，当前新区进入高位求进的窗口期，面临着产业培育、园区运营、创新动能、社会治理等一系列更加复杂难解的课题。要强化向前意识，全区广大党员干部要做工作中的“斗士”，摔倒了爬起来，嗷嗷叫往前冲，以永不服输的斗志、百炼成钢的意志，冲破险阻、闯关夺隘。要强化责任意识，要常思量自己的职责所在，常掂量自己肩负的责任之重，在职责和使命面前敢想、敢做、敢当。要强化大局意识，要增强观大局、明大势的能力，从大局出发，算大账、算长远账，跳出“一亩三分地”的狭隘，在围绕中心、服务大局、维护大局中找准坐标、找准定位、找准方向。

以克难攻坚的精神 书写“一核引领”新篇章

展鑫强调，今年的工作摆布就是抓牢“四项重点”：疫情防控、重点项目建设、平安太白湖建设、金融聚集区建设；实现“八个突破”：党的建设、国土空间资源统筹利用、全域旅游、城乡开发、智慧城市（社会治理）、民生保障、乡村振兴、大气污染防治。要抓紧抓实重点项目建设，坚持例会制度，实施项目建设抵押金制度，压实包保领导、包保部门和包保人员责任，确保按照时间节点推进。要抓紧抓实主导产业培育，开展各类招商推介洽谈和项目对接活动，持续推进全域旅游建设，研究复兴之路文化科技项目周边的业态布局，完善“一中心、四园区、N基地”的园区发展格局。要抓紧抓实城乡开发建设，以更高的标准推进“花满新城”“光耀新城”，持续实施“M15”共享社区建设，加快公共设施建设，增强城市服务能力。要抓紧抓实重要事项推进，在守牢疫情防控、安全隐患大排查、“两会”信访维稳、大气污染防治等底线工作的前提下，加快推进各领域重点工作，全力以赴打好攻坚战。

以担当实干的精神 书写“一核引领”新篇章

展鑫要求，切记“位从为来”，坚决破除懒政怠政，以己正立信、以无私树威、以务实兴业，做到为官有为，形成重实干求实效的良好风尚。要敢干，向不行说不行，坚决破除“推诿扯皮”的庸政思想，“事不关己”的怠政思想和“坐等上门”的懒政思想，以事不避难、持之以恒的精神推动工作。要会干，善于变不能为可能，提升协调能力和应变能力，善用党建+、考核+、改革+、500强+、专项债+、外资+“六个+”思维，灵活运用策略化解复杂矛盾。要促干，以实干论英雄，优先在一线培养提拔使用干部，进一步健全容错纠错和澄清正名机制，关心关爱基层干部，以用人导向引领实干导向。要督干，以结果定奖惩，用

好干部执行力和工作实绩档案，严格督导考核和奖惩兑现，持续整治“推”“混”“怕”“拖”“冷”“松”六种行为，加大督查工作力度，重实地、察实情、见实况。

以创新争先的精神 书写“一核引领”新篇章

展鑫强调，要勇于创新，多动脑筋，用新的方式、新的理念去解决当前发展中的问题，及时总结创新经验，打造更多的新区样本。要敢于抢先，牢固树立“干不到一流就是失职、争不到一流就是落后”的理念，营造你追我赶、争先恐后的浓厚氛围。要善于争取，找准突破口，主动在更大空间、更广维度里谋划本单位、本区域发展。

区党委副书记、管委会主任曹广州主持会议并要求，各级各部门要提高站位抓落实，以昂扬的斗志、更加饱满的热情、更加强烈的担当，切实把思想和行动统一到区党

工委、管委会部署要求上来。要突出重点任务抓落实，以2021年工作要点为抓手，领导干部率先垂范、以身作则，精力再聚焦，干劲再升温，迅速形成“争先进位、奋勇争先”的良好氛围和强大合力。要强化底线意识抓落实，从严从实、立说立行抓好安全生产、疫情防控、信访维稳、生态环境等各项重点工作。要主动担当作为抓落实，以实实在在的工作成效，推动各项工作争先进位，推动新区高质量发展。

会上还宣读了《关于表扬干部执行力先进典型事例的通报》；街道、区属相关部门单位代表分别作了表态发言。

区党委、管委会领导班子成员，太白湖新区建设指挥部办公室专职副主任，区属各部门、单位科级以上领导干部，区公安分局领导班子成员，石桥镇、许庄街道科级以上领导干部，区属有关企业领导班子成员，太白湖新区建设指挥部中层以上领导干部参加会议。